Actieve Aarde Naam:
Opdracht: Een Fruitig model van de Aarde Studentnummer:

Hoe de aarde precies is opgebouwd heeft geen aardwetenschapper ooit écht kunnen zien. Wel kunnen
aardbevingen (trillingen) gebruikt worden om een beeld van de aarde te krijgen. Als voorbereiding op
deze bijeenkomst heb je twee doorsnedes getekend: een op basis van chemische eigenschappen (kern-
mantel-korst) en een op basis van fysische eigenschappen (lithosfeer-asthenosfeer). In deze opdracht
gaan we opzoek naar het beste model voor het binnenste van de aarde.

1. Waar moet volgens jou een juist model van het binnenste van de aarde aan voldoen?

2. Op tafel liggen verschillende fruitige doorsnedes. Welke 3 doorsnedes passen het beste bij
jullie eisen voor een model van het binnenste van de aarde?

model kern-mantel-korst korst-diameter

3. Nugaan we rekenen. Bereken eerst de juiste verhouding tussen kern-mantel-kort en tussen
de korst en de diameter van de aarde aan de hand van de figuur. Bereken daarna voor jullie
top drie deze verhouding. Wat is het beste model?
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